

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kövegy Község Képviselő-testülete 2016. július 12-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Jelen vannak: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
Takács Zoltán, Vígh József, Mucsi Zsanett, Jakab Tiborné képviselők
dr. Barna Angéla jegyző

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy Mucsi Zsanett képviselő hiányzik, így az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Takács Zoltánt és Jakab Tibornét javasolta.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, s 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag meghozták az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: 4 fő

63/2016.(07.12.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. július 12-ei rendkívüli ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Takács Zoltán és Jakab Tiborné képviselőket választotta meg.

Határidő: azonnal

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester megköszönte, hogy ismét megoldották a képviselők a jelenlétet, tekintettel a pályázat benyújtásának sürgősségére. Elmondta, hogy a könyvtár érdekeltségnövelő pályázatának beadási határideje sürgős, ezt a napirendet kellene megtárgyalni.

Egyéb kiegészítés a napirendekhez nem érkezett, a javaslatot támogatta a testület, így 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: 4 fő

64/2016.(07.12.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

Kövegy község önkormányzat képviselő-testülete a 2016. július 12-ei ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra pályázat benyújtása

Előadó: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Galgóczkiné Krobák Mária elmondta, hogy a pályázat benyújtási határideje 13-a, ezért volt szükség a gyors ülésre. Az épület karbantartására és berendezési tárgyakra lehet pályázni. Van már az épület felújításra benyújtva egy pályázat, de az sajnos nem tartalmaz mindet, illetve

nem tartalmaz minden szükséges berendezési tárgyat, ezért célszerű ennek a pályázatnak a benyújtása. Kérte a határozati javaslat elfogadását.

A képviselők örömeiket fejezték ki, hogy ismét be tud az önkormányzat egy újabb pályázatot nyújtani, ilyen célból bármikor összejönnek.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, így a képviselő-testület egyetértett a polgármester javaslatával és 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

65/2016.(07.12.) képviselő-testületi határozat

Tárgy: Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás benyújtása

HATÁROZAT

Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 5. a) pont szerinti közművelődési érdekeltség-növelő támogatására pályázatot nyújt be az alábbiakban meghatározott pályázati cél megvalósítására, a részletezett forrásösszetételek szerint:

Közművelődési intézmény épületének karbantartása, berendezési tárgyainak gyarapítása

A pályázat teljes költsége: 817.797 Ft

A pályázat támogatásának összege: 697.797 Ft

A saját erő összege: 120.000 Ft

Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges saját erőt a 2016. évi költségvetéséből a pénzmaradvány terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Közreműködik: dr. Barna Angéla jegyző

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester ismételten megköszönte a gyors és hatékony döntést, majd mivel kérdés, észrevétel nem volt, az ülést bezárta.

k.m.f.

Galgóczkiné Krobák Mária
polgármester

dr. Barna Angéla
jegyző

Jakab Tiborné
jkv. hitelesítő

Takács Zoltán
jkv. hitelesítő